

**A Magyar Kormánytisztviselői Kar Országos Választási Bizottságának  
2017/10/19/31 számú határozata**

Tárgy: a Magyar Kormánytisztviselői Kar 2017. évi területi választásán **Heves megyei választókerületben** a Területi Elnökség és Területi Etikai Bizottság tagjának választható jelöltek névsora

Az Országos Választási Bizottság a Magyar Kormánytisztviselői Kar 2017. évi területi választásain a Heves megyei választókerületben területi elnöknek, területi alelnöknek, Területi Etikai Bizottság elnökének és tagjainak választható jelöltek névsorát **ezen határozat elválaszthatatlan részét képező mellékletben foglaltak szerint állapítja meg.**

Az Országos Választási Bizottság döntése ellen az MKK tagja a Jogorvoslati Bizottsághoz benyújtott kifogással élhet. A kifogást az MKK információs portálján feltüntetett címen ([jogorvoslat@mkk.org.hu](mailto:jogorvoslat@mkk.org.hu)) elektronikus levélben lehet benyújtani a sérelmezett jogszabálysértés vagy a Választási Szabályzat megsértésétől számított három munkanapon belül. A kifogásnak tartalmaznia kell a megsértett jogszabályi vagy szabályzati rendelkezés megjelölését, a jogszabályi vagy a szabályzati rendelkezés megsértésének bizonyítékait, a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét, elektronikus levélcímét és munkahelyének megnevezését.

**INDOKOLÁS**

A Választási Szabályzat 3.17. pont c) alpontja alapján az Országos Választási Bizottság feladata a leadott ajánlások száma alapján a területi választásokon választható jelöltek megállapítása, közzététele.

A Választási Szabályzat 7.5. pontja alapján a választható jelöltek névsorát az Országos Választási Bizottság állapítja meg a feliratkozási és ajánlási időszak befejezését követő egy munkanapon belül.

Az MKK területi választások 2017. szeptember 25. és október 18. között lezajlott feliratkozási és ajánlási időszakában a Magyar Kormánytisztviselői Kar Heves megyei választókerületének névjegyzékére feliratkozott választójogosult tagjai az MKK információs rendszerének elektronikus felületén adhatták le ajánlásaikat a Heves megyei választókerületi névjegyzékben szereplő, magát jelöltként nyilvántartásba vett választható választójogosultakra.

A választási névjegyzékre történő feliratkozás, valamint az ajánlások és jelölések leadásának időszaka október 18-án éjfélkor zárult le.

Az Országos Választási Bizottság a beérkezett adatok és a Választási Szabályzat 8.1. és 8.2. pontjai alapján állította össze a Heves megyei választókerületben területi elnöknek, területi alelnöknek, Területi Etikai Bizottság elnökének és tagjainak választható jelöltek listáját.

A Választási Szabályzat 8.2. pontjának megfelelően amennyiben nincs legalább a megszerezhető mandátumok kétszeresének megfelelő számú, az adott választókerület választójogosultjainak legalább 1%-át elérő ajánlásával rendelkező jelölt, a kapott ajánlások számának megfelelő sorrendben további jelöltek nyilvántartásba vételéről dönt az Országos Választási Bizottság.

Jelen határozat elleni jogorvoslati lehetőséget a Választási Szabályzat 3.8. és 3.9. pontja határozza meg.

Budapest, 2017. október 19.

Dr. Páva Hanna  
Dr. Páva Hanna  
elnök *h*